

1000 HIGHVIEW DRIVE WEBBERVILLE MI 48892 CORP. OFFICE: 517-521-3545 FAX: 517-521-3597

800-627-7536

PSimmons@ApplegateMulch.com

June 12, 2012

Subject: Certificate of Compliance for Wood-Lok BFM

To Whom It May Concern:

This letter is to certify that Applegate Mulch markets the hydromulch product known as Wood-Lok BFM. Wood-Lok BFM is made in the United States. Each bag is made to Applegate's specifications and monitored by a rigid quality control and assurance program. Wood-Lok BFM is manufactured to meet and exceed all technical and packaging specifications listed on the Wood-Lok BFM product information sheet.

If you have any questions concerning Wood-Lok BFM please contact Applegate Mulch.

Sincerely,

Pete Simmons Technical Support Manager Applegate Mulch